

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Маша

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.05.2009 14:53:06

формирования заключения врача: 15.05.2009 11:46:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/91395/answer/91655>



Заключение врача

У вас нельзя исключить аллергическую реакцию на латекс, которая приводит к обострениям цистита. После половых актов нужно мочиться, это снизит вероятность обострений цистита. Избегайте половых актов в условиях дефицита смазки. Прекратите использовать презервативы, искусственную смазку и фалоимитатор. По поводу антибиотиков однозначно ответить сейчас не могу. На фоне следующего обострения, до начала лечения нужно сдать общий анализ мочи, посев мочи, мазки из уретры, влагалища и шейки матки, посев из влагалища и ПЦР на ЗППП.